

雷政富不但“雷”了政府,而且还“雷”了法官和大众。那样的糟老头,青春貌美的赵红霞妹妹会与他谈恋爱?胡弄鬼见鬼去吧!

雷政富是“要朋友”还是“要流氓”

新闻回放

重庆市原北碚区委书记雷政富受贿案19日在重庆第一中级人民法院公开审理。庭审中,雷政富当庭翻供,称与赵红霞是“恋爱关系”,“要朋友”,因赵想结婚,只是找肖烨帮其“摆平”赵。雷称其“之前向纪委交待的材料失真”,不过检方随即举证对其予以驳斥。雷政富气色和精神不错,检方举证或发言时,多望天花板。(据人民网)

被“性爱视频”拉下马雷政富居然在法庭上声称与赵红霞“要朋友”,实在匪夷所思。只是这与他已经对纪检部门的交代自相矛盾,如此自扇耳光,怎能让人相信?与其说相信他是在“要朋友”,还不如说是在“耍流氓”。

雷政富所谓的“要朋友”何来?2012年11月,网上流传疑似原重庆北碚区区委书记雷政富的不雅视频。经重庆市纪委调查核实,有关不雅视频



中的男性确为雷政富。2012年11月23日,重庆市委研究决定,免去其北碚区区委书记职务。2013年5月10日,重庆市人民检察院第一分院对雷政富涉嫌受贿罪依法向重庆市第一中级人民法院提起公诉。2013年6月19日在重庆第一中级人民法院公开审理,涉案受贿金额约316万元。雷政富及其辩护人对受贿数字提出异议,并当庭翻供,称与赵红霞是“恋爱关系”。

此次雷政富当庭翻案的“恋爱说”,“要朋友论”,堪称雷人,估计猪都会发笑。一个有妇之夫,一个有夫之妇,是谈恋爱还是权色结合,肉体交易?直白地讲,他之所以出尔反尔宣称和赵红霞“谈恋爱”,只是妄图免于法律的制裁。这样的言行,不仅是为官时用权力“耍流氓”,沦为了阶下囚后,再一次暴露出无耻之徒的嘴脸,令人作呕。难怪其七十多岁的母亲也怒其不争,“你当的啥子官”。

一句“要朋友”来为自己的违法乱纪解释,不过是个天大的笑话。只是公众又一次体验了雷政富此类官员的“高智商”——善于推诿扯皮的流氓气。这就和“临时工”招牌、“天气原因”、“破坏性试验”那样,巧舌如簧地妄图想逃脱法律的制裁,无耻之极。

然而,公众绝然不是傻子,检察机关更不是傻子,自然会有公正的判决。岂容你雷政富“要朋友”式的“耍流氓”所能狡辩的?(据新华网)

雷政富是在谈恋爱?省省吧!

明明是一场权色交易导致的敲诈,被雷政富说成是情比金坚的爱情戏,这个玩笑开得实在有点大。一场龌龊的交易冠上了爱的名义,要不是爱太不值钱,那就是包藏有别的企图。

忘年恋不是没有,但放在这出敲诈的雷政富身上显然不靠谱。一个50多岁的老男人,头发稀疏,大腹便便,要身材没身材,论长相没长相,想要博取一位妙龄姑娘的欢心,这不是没可能,但肯定不是一拍即合这么简单的事。哪怕雷真有这个魅力,他有没有时间去谈一场轰轰烈烈的忘年恋都是个未知数。捷径

是有的,那就是权力,给点好处,给几个工程,不管你本人成色足不足,至少这权力的诱惑力是够大的。

同时,一个妙龄女子主动投怀送抱,没有所图不求回报的供雷玩乐,你信吗?雷政富开始肯定不信。但他最后还是接受了,那说明事前他已经做好了准备拿点什么来交易的思想准备。拿什么呢?对于一个没长相没魅力的中年秃头男人来说,权利是他手里唯一的筹码。他这么做是因为相信凭借手中的权力,可以搞定一个女孩。事后证明,他的确可以搞定,只是没想到视频会被曝

光。官员的婚外情、艳遇很多时候是跟利益交换捆绑在一起的,他一开始走上的就是一条不归路。

更何况谈恋爱,要朋友,那就是你情我愿的事,赵不是为了钱,雷也不是为了色。但显然两者都不具备。那么雷政富为什么要编出这样一出可笑的翻供理由呢?受审中雷气定神闲,别人在数落他的罪行,他却在张望天花板,甚至两度后靠椅背如坐大班椅。如此淡定,定心丸肯定没少吃,他这是打定了主意,想用“谈恋爱”来把受贿的水搅浑借机脱身。(据《城市商报》)

面对权色交易,法律不能“谈恋爱”

被告雷政富当庭翻供,除了对受贿数字提出异议,更称与赵红霞是“恋爱关系”,“要朋友”。在法庭上如此泰然自若,他莫非寻得了柳暗花明之路?

无独有偶,重庆市渝北区法院20日开庭审理肖烨等6人利用不雅视频敲诈勒索案,也传出了“赵红霞在庭审中难以控制情绪,哭泣请求雷政富能出庭证明两人最初是有感情的”消息。这让清楚明白的性贿赂导致权力滥用官商勾结的事,看上去有点狗血八卦的味道了。而这前后的翻供和呼应,则更让人浮想联翩。

一起毫无疑问的性贿赂导致权力滥用官商勾结案件,无论在行这种苟且之事的“12秒”中,是不是也擦出了些许温柔的火花,也是得益于上帝在制造人类繁衍工具时的设计,却无法改变权色交易的性质。其中的快感,无非是触碰

了利益的“G点”。试想,这种性行为如果无涉权色交易,一个个花季少女,怎么肯投入这种丑陋男人的怀抱?

无论这起权色交易案子是不是包含着诱骗或敲诈的情节,也无关恋爱。但从雷政富的当庭翻供和赵红霞的哭泣请求来看,无疑是想钻法律的空子,企图让法律也为他们谈一次“恋爱”。是可谓腐化堕落疑无路,厚颜无耻又一春。当失去了道德和人格的底线,竟然还有一片肮脏的空间。

如果这种毋容置疑的权色交易,也能染上感情的色彩,美其名曰“恋爱关系”,那么,不但失去了道德和人格的底线,还可能让法律底线失守。假如雷政富称与赵红霞是“恋爱关系”,“要朋友”的说法被采信,那么,被“爱情”冲昏了头脑的雷政富,不就成了上当受骗的“受害人”?相关新闻碎片中,已经有

“雷政富也是受害人的说法”在流传。看来,只要不怕臭,也能在粪土中找出尚未完全消化的饭粒的。

那么,雷政富能不能在这种无耻的借口上避重就轻,钻法律的空子,就要看法律是不是也跟着产生暧昧,谈起了“恋爱”。如果根据雷政富和赵红霞一前一后的“口供”,把权色交易当做两情相悦,就必然会掩盖权色交易的严重性质,加之这种性交易中还有预设的圈套,雷政富就真的像是值得同情的受害人了。

虽然这种担心很可能是多余的,但看了舆论对此的纠缠,其中的反复和波折,总让人感觉有一种无形的力量或推势,正在把这起性贿赂导致权力滥用官商勾结的案子“娱乐化”,这无疑会消解这起有关反腐败严肃问题的案子的政治意义。因此,面对权色交易,法律不能“谈恋爱”。(据东方网)

全世界最复杂的恋爱关系

官员与情妇



近日,新浪微博认证为中国旅游与经济电视台主持人的纪英男通过中间人在网络上爆料,称被现国家档案局政策法规司副司长范悦诱骗包养近四年。6月23日晚10点,纪英男在其实名认证微博上传视频,视频内容为范悦向其当众求婚。此前,京华时报报道纪英男称范悦以单身男子身份与其同居近4年,在其身上花费近千万元,范悦回应网传信息失实,其律师在处理。

在雷政富受审时,国家档案局局长范悦被情妇纪英男举报,随后女方还曝光了范悦求婚视频以证两人关系。和范悦被情妇举报类似,近日雷政富接受审判也备受关注,他和赵红霞的关系也引人争议,审判中他自称与赵红霞是“谈恋爱”的关系,引来网友一阵哄笑。可实际上,谁说官员和情妇的关系里就不会有“谈恋爱”的因素呢?只是这种恋爱关系比较复杂。

光看纪英男的微博,不难看出她似乎是爱不成,情感因素似乎占了很大一部分,然而在另外的举报资料中,也提到了房子、工作、车子这类涉及经济利益的因素。据媒体报道,纪英男自称她在乎的主要是与范悦的感情,导致撕破脸的因素主要是“爱不成”,但实际上是否也存在经济利益纠纷等因素,还需要进一步调查。

官员与情妇的关系之所以复杂,归根结底是官员们包养情妇的风险比一般有钱人更高:一是公民的监督,二是和情妇撕破脸之后的一无所有。可是情妇总需要活,青春不能永驻,女人终归也会年老色衰体衰,爱情没了总得抓住最后一颗救命稻草,只有向金钱投降才能获得个温饱。情妇们也并不是没有头脑,都懂得明哲保身这个道理,所以她们都会以爱情的方式留下与官员私情的蛛丝马迹,搞拍照,搞视频,观察官员的言行,洞察官员的腐败明细,卧底是她们的长项。于是乎在爱情离去,摆在她们面前的也就只有三条出路,一是离开,这种离开必须以获得金钱为目的,否则就是人财两空。二是选择上位,从情妇争得老婆的位置。三是鱼死网破,两败俱伤。

有没有只谈风月的官员与情妇,大家不得而知,或许琼瑶的剧本也写不出,官员的爱你不懂,问世间情为何物,只叫人钱欲相与。(据人民网)